



Úřad práce ČR

TISKOVÁ ZPRÁVA

Ostrava, 19. 9. 2024

Přes 70 zaměstnavatelů z Moravskoslezského kraje bude nabízet volná místa na Burze práce v Ostravě

I letos budou mít zájemci o práci možnost vybírat z nabídky volných pracovních míst více než sedmi desítek zaměstnavatelů na Burze práce. Tuto akci opět po roce pořádá Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ostravě v pondělí 23.9.2024, nově v kongresových sálech Clarion Congress Hotelu v Ostravě – Zábřehu. Vstup je opět pro návštěvníky zdarma.

„Burzy práce mají v Ostravě dlouholetou tradici, konají se již přes třicet let. Některé ročníky se v minulosti bohužel nemohly uskutečnit vlivem velmi nízké poptávky po nových zaměstnancích způsobené restrukturalizací průmyslu v našem kraji či dopadem hospodářské krize nebo před pár lety z důvodu protiepidemiologických opatření. Letos byl ale zájem o akci ze strany zaměstnavatelů tak velký, že jsme museli akci přesunout do větších prostor. Můžeme tak nabídnout všem, kteří hledají práci nebo přemýšlí o změně zaměstnání, osobní kontakt s větším počtem regionálních zaměstnavatelů,“ sděluje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě **Petr Prokop**.

Letošní Burza práce, která je financována z prostředků aktivní politiky zaměstnanosti, nabídne pestrou škálu pracovních pozic významných zaměstnavatelů napříč Moravskoslezským krajem. Personalisté či zástupci firem zde budou prezentovat nabídky zaměstnání z oblasti služeb, prodeje, zdravotnictví, výroby nebo stavebnictví. Nebudou chybět ani zástupci státní správy, obranných složek, péče o seniory, o děti a v neposlední řadě zaměstnavatelé osob zdravotně postižených (OZP).

Návštěvníkům bude také k dispozici individuální poradenství ze strany specialistů Úřadu práce ČR. Zájemcům poskytnou aktuální nabídku volných pracovních míst, mohou pomoci s výběrem vhodné rekvalifikace, kurzu na www.jsemvkurzu.cz nebo s informacemi o cílených projektech určených pro konkrétní skupiny uchazečů o zaměstnání nebo např. o službách Informačního a poradenského střediska nebo o evropských službách zaměstnanosti. U stánku Informačního a poradenského střediska pro volbu či změnu povolání mohou zájemci konzultovat svůj životopis.

U jednotlivých stánků vystavujících zaměstnavatelů se mohou návštěvníci informovat o nabízených volných pozicích, předat svůj životopis, nebo si sjednat osobní pohovor a navázat spolupráci u budoucího zaměstnavatele.



Úřad práce ČR

TISKOVÁ ZPRÁVA

Poradenskou zónu doplní také zástupci Ministerstva vnitra ČR Odboru azylové a migrační politiky, Okresní správy sociálního zabezpečení a Oblastního inspektorátu práce či Centra na podporu a integraci cizinců pro Moravskoslezský kraj. Pro radu nebo informace si zde mohou přijít zájemci i z řad zaměstnavatelů.

„Doufáme, že i letošní Burza práce bude úspěšná jako předešlé akce a opět pomůže zaměstnavatelům s obsazováním volných pracovních míst a všem, kteří hledají práci nebo přemýšlí o změně, zprostředkovat požadované zaměstnání,“ doplňuje **Petr Prokop**.

Kontakt pro více informací:

Ing. Petr Prokop
ředitel Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě
T: +420 950 143 508
E: petr.prokop@uradprace.cz